

Protokoll der Sitzung des Piratenversammlungspräsidiums

- Ort: Mumble
- Datum: 05.07.2018
- Zeit: 21:00 CEST
- Ende: 21:25 CEST
- Leitung: Daniel Cezskowski
- Protokoll: Gemeinsam, Verantwortlich MBR

Anwesende

PPV Mitglieder

- Daniel Cezskowski DCE
- Alexander Brehm ABR
- Moira Brülisauer MBR

Abwesende

Beauftragte

- Renato Sigg (Jus) RSI
- Stefan Thöni (Jus, Tech) STH

Informationen und Tasks

Parolenfassung Abstimmung September per UA.

mitgeteilt von: *KBR*

Ich habe hier noch eine Info für das PPV. Der Vorstand entscheidet erst am nächsten Montag darüber, aber denke mir, dass für die Parolen im September eine Urabstimmung notwendig wird. <https://projects.piratenpartei.ch/issues/7916>

Für die Parolen gegen Ende November wird die PV182 im Tessin ideal sein.

Abwesenheit MBR im Mai

mitgeteilt von: *MBR*

MBR war aus persönlichen Gründen während des Monats Mai offiziell abwesend.

Verfahren am PGER gegen das PPV/PPS

Nach dem das PPV den Antrag von STH und JSP auf Urabstimmung bezüglich der Nichtvereinbarkeitsordnung nicht zugelassen hat, dies auf Grund einer Einschätzung seines juristischen Beauftragten, haben die Antragsteller diesen Beschluss vor dem PGER angefochten. (-> <https://projects.piratenpartei.ch/issues/7886>)

Renato Sigg wurde vom PPV beauftragt (=><https://projects.piratenpartei.ch/issues/7914>), dieses vor dem PGER zu vertreten. Die Antwort auf die Klage wurde fristgerecht von Renato an das Gericht gesendet.

POG

mitgeteilt von: *ABR*

Evtl. möchten von der POG einige Vorstände an der #PV182 teilnehmen.

Tasks

Daniel

- ich habe die Statuten unterschrieben. Auf Papier in 3facher Ausfertigung Andreas Zimmermann übergeben zur Archivierung, falls die Exekutive diese braucht für Behörden und Finanzinstitute. *undone*
- Invitationreminder für PV18.2 übersetzen.
 - 18.2 *todo*

Alex

- Briefkopf und Email/Newsletter Signaturen entwerfen und zur Abstimmung unterbreiten. *todo* warten auf Briefpapier PPS (*waiting*)
- Mit ABL und der Jugendherberge wegen Internetanbindung und Zugansart vor Ort.

Moira

- Televotia Entwicklung *in Progress*
- Texte für die Urabstimmung erstellt, bevor der Antrag nicht zugelassen wurde *done*
- VAR Anpassen gem. Protokoll der Sitzung vom 3. März *done*
- Siegel für Rednerpult fertigstellen *in progress*
- Alles rund um die Vollmacht für Renato koordiniert *done*
- Briefpapier designen (Warten auf Anregungen von Alex) *pending*
- Invitationreminder Übersetzen lassen
 - 18.2 *in progress*
- Reminder der Invitation versenden *todo*
- Antwort ans PGER von RSI anfordern *done*

Stefan

- Akkreditierungsformular hinsichtlich Behörden redesignen *todo*

Renato

- Einschätzung bezüglich des Antrags auf Urabstimmung Nichtverbarkeitsordnung *done*
- Uns im Fall gegen STH und JSP vertreten *in progress*

Traktanden

Genehmigung des Protokoll

[Protokoll der Sitzung vom 08. April 2018](#)

Abstimmung

- Genehmigen wir das Protokoll der letzten Sitzung?
 - Ja (**3**)
 - Nein (**0**)
 - Enthaltung (**0**)
- **Der Antrag ist angenommen!**

Benennung Kilian Brogli als Akkreditierungsberechtigten

eingereicht von: *KBR*

Antragstext:

Das PPV möge mit sofortiger Wirkung beschliessen, dass Kilian Brogli als Akkreditierungsberechtigter im Sinne der VARPPS benannt wird.

Begründung

Auf Platz Basel und im freien Kanton Aargau könnte ich nach einer Schulung/Instruktion die Akkreditierungen für die PPV/PPS erledigen. Ich werde mir gerne das nötige Know-How aneignen, um die Leute korrekt zu Akkreditieren.

Diskussion

- **MBR:** Ich hatte Kilian mal vorgeschlagen, dass er sich für diese Aufgabe bewerben soll bei uns.

Abstimmung

- Nehmen wir den Antrag an?
 - Ja (**3**)
 - Nein (**0**)
 - Enthaltung (**0**)
- **Der Antrag ist angenommen!**

Planung PV 182

eingereicht von: *MBR*

Antragstext:

<https://ppv.piratenpad.de/checkliste>

Todos

- MBR: Reminder der Invitation versenden
- ABR: Mit ABL und der Jugendherberge wegen Internetanbindung und Zugansart vor Ort.

Schluss und nächste Sitzung

Sitzung wird durch den Sitzungsleiter geschlossen um 21:25
Die nächste Sitzung wird ende Woche 28 beschlossen.